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Jelentkezés határideje: 2023. július 23. 

 

A SZTAKI-ról röviden:  

A Számítástechnikai és Automatizálási Kutatóintézet (SZTAKI) az ország legnagyobb és 

legsikeresebb informatikai kutatóintézete. A SZTAKI az informatika, az 

információtechnológia, számítástudomány és rokonterületei tudományának szakmai 

műhelye. 

A SZTAKI gyakornoki programja: 

A SZTAKI kiemelt hangsúlyt fektet a jövő kutatóinak, fejlesztő mérnökeinek kinevelésére, 

változatos projektmunkákat, mentorokat, eszközöket kínálunk megegyezés szerinti rugalmas 

munkarendben. Elkötelezettek vagyunk az iránt, hogy a leendő szakemberek minél 

magasabb minőségű és a piaci igényekhez jobban igazodó képzést kapjanak. Több hazai 

egyetemmel állunk szoros kapcsolatban, hogy ismereteinket, kutatás-fejlesztési 

tapasztalatainkat átadjuk a hallgatóinknak. A Gyakornoki Program során a hallgatók 

fejleszthetik a felhívásban szereplő téma elsajátítását és a gyakorlatban való megismerését.  

A fogadó részleg rövid bemutatása:  

 

A részleg neve jól kifejezi a tevékenységi körünket: biztonsági tervezéssel, teszteléssel és 

ellenőrzéssel, azonosítási megoldásokkal, etikus hackeléssel, incidenskezeléssel 

foglalkozunk. Profilunkba vág a webfejlesztés és tesztelés, php, java és python nyelven, az 

IaaS cloud fejlesztés, rendszerintegráció. Témáinkkal nem csak alkalmazói, hanem 

tudományos szinten is foglalkozunk, elsősorban a biztonsági megoldások és a szoftver-

keretrendszerek terén. 
 

részleg linkje: 

 

https://www.sztaki.hu/tudomany/reszlegek/hbit 

  

 

  



A szakmai gyakorlat témája: Felhő alapú konfigurációmenedzsment (GitOps) környezet 

kialakítása GitLab CD és OpenStack felhő platformon 

 

Feladatok:  

 

A hallgató feladata egy GitOps repozitórium és kapcsolódó konfiguráció kialakítása, mely a 

teljes felhő alapú futtatási környezet élő konfigurációját és tényadatait verziókövetéssel, 

forráskódként tárolja, “az igazság kizárólagos forrásaként” funkcionál. A GitOps 

repozitóriumban bekövetkező változások azonnali folyamatot eredményeznek, melynek 

hatásaként a teszt vagy éles környezetekben a változásból következő műveletek (pl. új 

környezetek létrehozása, meglévők módosítása) automatikusan végrehajtásra kerülnek (CD - 

continous delivery).  A GitOps repozitóriumban a felhő környezet működése szempontjából 

lényeges, külső rendszerek által kezelt információkat (external facts) adottnak kell tekinteni. 

A GitOps repozitórium az IaC elveknek megfelelő eszközkészlet támogatásával. A koncepció 

szerint erre felhasznált, nyílt és szabványos eszközök: Ansible és Terraform  

 

Elvárt tudás / készségek: 

 

Linux és hálózati szolgáltatás konfigurációs ismeretek, Git, Docker, Terraform és Ansible 

ismerete 

Munkavégzés helye: Budapest, XI.kerület , Kende utca/ Lágymányosi utca és/vagy online. 

Jelentkezés módja:  Önéletrajzzal elektronikus úton: Rigó Ernő gyakorlati témavezető 

részére a rigo@sztaki.hu, valamint „cc”-ben a hr@sztaki.hu e-mail címen.  
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